

DESCRIPTORI DE PERFORMANȚĂ

Itemul	Calificativul		
	Foarte bine	Bine	Suficient
I 1	Completează corect toate cele trei situații date;	Completează corect două situații date;	Completează corect o singură situație dată.
I 2	Descoperă regula și completează corect cele patru șiruri de numere.	Descoperă regula și completează corect trei șiruri de numere.	Descoperă regula și completează corect două șiruri de numere.
I 3	Ordonează corect crescător și descrescător numerele date;	Ordonează crescător și descrescător numerele date cu 1-2 greșeli;	Ordonează crescător și descrescător numerele date cu 3 - 4 greșeli;
I 4	Scrie corect toate numerele date ca sume dintre un număr format din zeci și un număr format din unități;	Scrie corect 6-7 dintre numerele date ca sume dintre un număr format din zeci și un număr format din unități;	Scrie corect 3-4 dintre numerele date ca sume dintre un număr format din zeci și un număr format din unități;
I 5	Calculează corect toate cele patru situații date;	Calculează corect trei situații date;	Calculează două situații date;
I 6	Găsește răsturnatul numărului și rezolvă corect operația;	Găsește răsturnatul numărului și rezolvă operația cu o eroare;	Găsește răsturnatul numărului și nu rezolvă corect operația;
I 7	Să calculeze corect și să folosească semnul de comparație potrivit în ambele cazuri;	Să calculeze corect și să folosească semnul de comparație potrivit în unul din cazuri;	Să calculeze cu mici erori și să folosească semnul de comparație potrivit în unul din cazuri;
I 8	Să afle corect termenul necunoscut în toate cele trei situații;	Să afle corect termenul necunoscut în două situații;	Să afle corect termenul necunoscut în una dintre situații;
I 9	Precizează toate cele șase organe vitale ale omului;	Precizează patru organe vitale ale omului;	Precizează două organe vitale ale omului;
I 10	Identifică operațiile implicate în rezolvarea problemei și calculează corect ambele operații.	Identifică operațiile implicate în rezolvarea problemei și calculează corect una dintre operații.	Identifică operațiile implicate în rezolvarea problemei.

Matricea de specificații a testului pentru clasa a- II- a:

Conținuturi / Obiective	Cunoaștere	Înțelegere	Aplicare	Analiză
Numerele naturale 0-100	x		x	
Adunarea și scăderea numerelor naturale în concentrul 0-100 fără trecere peste ordin	x	x	x	
Probleme cu o singură operație		x	x	x

Profesor învățământ primar Vlad Marcela

Școala Gimnazială „Ilie Martin”. Comuna Brabova, Județul Dolj